T.6. NOJAM N OEOVNHULUNJIA TEMIEPATYPE WU

TEMINEPATYPCKE CKAJE W JEOVWHWLUE

UecTo je HeonxoaHo aa ce y MHAYCTPUCKUM npouecuma mMepu u
KOHTponuwle TemnepaTtypa. by mepumo 1y gpyrum genaTtHocTuma,
Kao Uy CBakOOHEBHOM XUBOTY.

[aHaluka Hayka n mogepHa TexHonoruja sagupy y obnact Beoma
HUCKNX TemMrnepaTypa, Koje ce npudnuxasajy ancosiyTHOj Hynu, anu

HepeTke Cy U cuTyauuje roe cy Temrnepartype ganeko usHag

COOHUX.



[pupoaHo, 3a Tako BENUKW ONcer TemnepaTtypa paspalheHe cy
MHOre MeToge Mepera. VI3 cBakogHEBHOr UCKYCTBa je 40Opo No3HaTo

[la NocToje BULIEe U Make 3arpejaHa Tena.

Jlako je ycTaHOBUTU N YNHEHULY @ 3arpejaHuje Teno MoXe CBOjOM
TONSIOTOM 3arpejaTu ApYyro TENo C KOjUM je y KOHTaKTy. [la bucmo
yCMNeLwHO onucanu Te nojaese, ynotpebrbaBamMmo [OBa OCHOBHa nojma:

TonsoTa u Temneparypa.



Kaga vmamo y BUAy MPEHOLUIEHEe YHYTpallke EeHepruje c Tena Ha

Teno, MUCNMMMO Ha TOMJIOTY, Ha TepMUYKN Npouec. [leo npeHeTe

TOMNMOTHE eHepruje UMeHyjeMo Kao KONTMYMHY TOonmnoTe.

[pyra je cTBap WTO jedHO TeNno MoXe OUTK BULLIE NN MaHe 3arpejaHo.

[a 6ucmo Ty pasnuky Harnacunm, roeopMMo 0 TEMMNepPaTypMu.

Temnepartypa je pusnyka BennymMHa Koja Kapakrepulue

CTeneH 3arpejaHocTu Tena.




[1a bucmo mornu TemnepaTypy HEKOr Tena KBarimTeTHO aa n3pasumo,
NOTPEOHO je youUuTU NojeanHe KapakTepUCTUYHe TemnepaType
KOje ce penaTuBHO Nako Onucyjy n penpoaykyjy.

Ha npumep, nen Hactao o4 YMcTe BoAde TOMu ce Ha jeaHo] oapeheHo]

TemnepaTtypu 1 yBeK Ha TOj TemnepaTtypu, ako CMO y CTakwy Aa

OpojHe napamMeTpe Koje YyTUYy Aa Taj npouec APXKXUMO KOHCTAHTHUM.

Ha Taj HauyuH , noMohy Tauyke MpXHeHa U Tayke Kibydaksa
BOAE YO4YUNM CMO NpakTudaH TemnepaTypckn MHTepsarn, 3a

YOBEKA Ba’kaH, KOjI/I ce 30Be 1 (byHOAMEHTaslHU UHTepBar.




HauunH Ha Koju hemo nogenuTu nHTepsan Ha oapelheH 6poj jegHaKmx

aenoBa oapehyje jeanHnuy 3a Mmepewe TemMmrneparype, Kao u camy
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Cnuka 6. 1. TemnepartypHe ckane

TeMnepaTypHy ckany.
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TemnepaTypHa ckana



